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~Extra pelo e-aula : Sábado, a partir das 15h .

Aserá uma aula de asolução Le acricio
esclarecimentos Le Livilos).

Teorema do sanduiche : Sejam f, g ,
h : A CIR-12 funções

-

toir que VUEA , tem-re f(n) -g(n)<h) ; e vejo a 1

um pontoLe acumulaçãoLo conjunto A
be lim fins =Le limbins = L

,
entre

n-19 n + a h

n-9ag
DEMONSTR ! Dado >0.
-

Camp lim fin = L
, segue que 78p

0
,
tol que,

n -19

Fre A : 0cIn-al = (f(a)-(19 (*)

Do mesmo modo, como lim hax) = 1
, segue que

n-Ta

75230
, Adqu,

VueA :

o < In-ak2 => (hm -14 .
(**)



Force & = min [8
,
5240. Entre

S

-net tol que oclu-alf ,
rolem () e

(**)
,

or seja, rolem :

1fin) - L/ <E l 1 hin-11d ·

M *

-E(l(a) -LE
- E < fim-LE -
-

Alim Lisso, temos que ,
Ent A ;

f(n)g() -h) ; subtraindoL
,
ver :

- E < fim)-L-g(- 11h(ul-LE
- - -

Ou seja, concluímos que Vnet tolque ocIn-als,
entro

-ECM-1<2 , 1
. e, 19m-L12E ,

ou veje, mostramos que
lim gra) = 1

.

n -1 a
#

-

ERRATUM
.

EX-? 13
↓=

I

· Vamo usar a t . Lo Tontwiche.Solução
-

Note que : Vu + 1

-vi+3x <f(n))(41
n - 1



Fenor que
· lim -x+3x = - (1)2 +3 ) = - 1 + 3 = 2/

x + 1

· Sim =lin limA e
=

n -11

Anseim :

-

- n2+34 -fin lim fal = 2

-

2

↑ I X
x- 1

n+ 1
a
-
2

2

-

indeterminação do tilo to
-

já vimos alguns corr em que
ocover o vindo

Este s um vinolo Le indeterminaçã

Fode ver que ,
todo lim

,
for Aoe

n +9

fral =gal = o ,
obtemos I

,
o quesignifica que

⑧

emfa) e enga há um fator ha forma (a)
,

que
deve ser simplificado, de moto aretirar a inter

terminaçã

Vejamos exemplos :

%
Cinder

of him+n+ 2
Isto Significa QUE Existe O

EATOR 11-2 NO NUMERADOR E

NO DENOMINADOR .

VAMOS EFETAR DIVISE DE POLINOMIOS :



x -2Tx -5x +b I

=>
2
+2u

x - 3
**

=>
x2 -5x +6 = (n-2)(x-3)
-

E
-

La-2-e x +2
↑X

=>
a) -+ = (n -2) -(n+2)

e
Com isso, obtemos :

-lim +S
- linulim=n+ 2 22-4

E

-

02) lim 2-1 =?
-

n +1 2x
?

- x - 1
↳

O < INDET]
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6
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2x2-x- 1
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x- 1
23-1 u-
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(-1)
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2x- n-2 Mu

in
t

2a +1

= 2x 2 x -1 =
(x-1) . (2n+1)

-n +1

T
Com isso, temo :

lim#- = lim +1) · t)
-lim e

x+ 2
2x2-x- 1 n+1 e) . (2n+1)

=(++ = 3 =>,2. (1) +1

: DA LISTA O3
,
FAZER ater o n

:
9

,
item (E .

-

-

03) lim -2 cirpete
n +1

COMO ESTE LIMITE ENVOLVE

Um RADIAL
,
PRECISAMOS EFETUAR

umaRacionalização
-

#Pois ASSIM Vai APARECER
,

POR EX= (V-b). (Na+b)

a -32]
lim lim #+3 -2 Va+ 3 + 2

--=

m-> 1 a +1 x2 -x Mis + 2

= lim
(vis)- 12 12

=
lim x+3 -4

--

n+1 #he-n)(vits +2) x+1 x(n -1)(v n+3 +2)
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-eim(t) = +2

A
-

=

1. (V++3 +2)

= *

-

-

·4 lin -
-

lim- A =

-
n+2 2ni -44

2

-Ent
-= lin--eu +--P)

-

n+2

bim
22 -
2x +4

- E- -

=

n +2 2x (x-2) (vx+V- 4)

n- 1n +La
- 2

+2n
x -2

In ↳ 4)- an + 4 = (n-23



T
(x-2) -

⑤ lim

-2)irt-d)
=

( +ri)n+2

- %

-

-tesInfinitos e Limites No INFINITO :

-
-

Defi ⑨ lim finl =
+d

*a- a I/ def-

YN30
,
7530 Ad que ,

a +S
Yn : <In-al28 = fin)> N . a - S

N

· lim finl = - ↳intn-19

i def
No

,
7630 tel que -rE--!

Fn : 0< In-aks => fia) <- N
f(al

· lim finy = L ↳
n- 1 +x

I,def -
- 350

,
7 M30 Aoque :
Yu >m + 1 fim-LICE ·



· lim fins =- :

:n+1 D

Ildef
*No

,

7 M)O Aque :,

V u > M => f(n) -N

Analogamente definem-se demois caros.

-

indeterminaçãoDA FORM :

*

lin =? lim 22 =? lin ?
n + to n-IfN

i M+N

11
11 11

2 lim
lim = lim =

21+ x
⑪

n+ +
n-+ X

limt =t = 0 limu =
+x = lim1 =1

n +1 x
n -1+N

n ++ x

Quanto tivemostim ,
latoorse

on termos de grau mais altor.

~

4EXr :
=

lim boDis21x 22/1 si
O



= lim =
liv En

n++
2-H

Em resamo
,
lasto analisar a grau mais alto

do

numerador e La Lenominator :

· X:Em m -
=

2

= lime = -5.=5=

outror simbolos Le indeterminação :

·
D -D; 0 . N


